4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

Politiek en beleid

1 B

2 maximumscore 2
Juiste antwoorden zijn (twee van de volgende):
— openlijke actie bijvoorbeeld demonstreren / vastketenen
— media-aandacht zoeken
— overleg in adviesorganen

per juist antwoord 1

Opmerking
Bij twee voorbeelden van een openlijke actie 1 scorepunt toekennen.

3 B
4 C

5 maximumscore 2
uitspraak 1 = juist
uitspraak 2 = onjuist
uitspraak 3 = onjuist
uitspraak 4 = juist

indien vier antwoorden juist 2
indien drie of twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0
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Vraag Antwoord Scores

6 maximumscore 2

Voorbeelden van juiste antwoorden (twee van de volgende):

— Door een referendum kan vanuit burgers de belangstelling voor
politieke besluitvormingsprocessen / een bepaald vraagstuk toenemen.

— Door een referendum ontstaat een groter draagvlak voor een politiek
besluit.

— Een referendum kan de kloof tussen kiezers en politici verkleinen. /
Door de burger daadwerkelijk invioed te geven, zal het vertrouwen van
de burgers in de politiek toenemen.

— Maatschappelijke groeperingen of burgers die in het
parlement/gemeenteraad een minderheid hebben, kunnen door een
referendum een meerderheid van de burgers achter hun standpunt
krijgen.

per juist antwoord 1

7 maximumscore 1
3enb

Opmerking
Alleen bij twee juiste antwoorden het scorepunt toekennen.

8 maximumscore 2
* bestuursorgaan (1) = de Europese Commissie (a) 1
* bestuursorgaan (2) = het Europees Hof van Justitie (d) 1

9 maximumscore 2
uitspraak 1 = onjuist
uitspraak 2 = juist
uitspraak 3 = juist
uitspraak 4 = juist

indien vier antwoorden juist 2
indien drie of twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0
10 A
1 A
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12 maximumscore 2
(1) = provinciaal bestuur
(2) = Provinciale Staten
(3) = de regering
(4) = het college van burgemeester en wethouders / B en W

indien vier antwoorden juist 2
indien drie of twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0
Opmerking

Bij 3 ook goed rekenen: ‘kabinet’.
13 C

14 maximumscore 2
» De drie partijen behoren tot de sociaaldemocratische/ socialistische
stroming 1
* en een ander uitgangspunt is (een van de volgende): 1
— dat zij een relatief grote rol van de overheid willen (om nadelen
van de vrijemarkteconomie te verminderen)
— internationale solidariteit
— het verkleinen van de ongelijkheid
— het verkleinen van verschillen in inkomen
— het streven naar gelijkheid

Criminaliteit en rechtsstaat

15 A
16 C

17 maximumscore 1
Voorbeeld van een juist antwoord (een van de volgende):
— vanwege genoegdoening
— vanwege afschrikking
— vanwege wraak/vergelding
— vanwege beveiliging van de maatschappij en burgers
— ter voorkoming van eigenrichting

18 C
19 D
20 A
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